
                                      15ª Sessão Ordinária de 2026 – 08/06/2026 

- Dar Boas Vindas: (Cumprimentado os nobres vereadores, aos assistentes e aos que assistem a                       

Sessão pelas nossas Redes Sociais –Facebook  e YouTube)  

 

- Oração: (Convidar o Secretário para leitura da Reflexão do Dia)  

   Salmo: 128 

- Chamada: (Pedir para o secretário fazer a chamada dos Vereadores) 

 

- Abertura: (Declaro aberta a 15ª Reunião Ordinária de 2026) 

 

- Comunicar a Publicação da Ata e consultar o Plenário se há Solicitação de Leitura.    
 

- Leitura do que consta no Expediente.    

 

Indicação nº28/2026 Súmula: Indica ao Executivo Municipal, buscar junto ao Governo do Estado   

através do Programa Casa Fácil PR, “Modalidade Banheiro em Casa”, visando a adesão do município 

e a obtenção de módulos sanitários a famílias de baixa renda, que não possuem banheiros ou que 

possuem em extremo grau de precariedade. 

 

Indicação nº29/2026 Súmula: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com 

a Secretaria Municipal competente, que seja implantado um programa de atividades físicas voltado 

às mulheres da Comunidade Santa Helena e comunidades vizinhas, disponibilizando uma professora 

de educação física para ministrar aulas e exercícios físicos pelo menos uma vez por semana. 

 

Ofício nº 205/2026- Do Executivo Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 32/2026 em Regime 

de Urgência. 

Comunicado – Sobre o prazo para pagamento do IPTU através de cota única. 

                - Inscrito no Expediente:    

   Pequeno:  

                   Assunto:   

   Grande:   

                   Assunto:   

   Grande:   Cleverson Pigoso 

                   Assunto:  Sobre a conferência municipal de saúde            

                - Leitura do Edital de Ordem do Dia:(Secretário ler o Edital de Ordem do dia)    

 EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Projeto de Lei do Legislativo nº 09/2026 Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade da execução do 

Hino do Município de Pérola D’Oeste, do Hino do Estado do Paraná e do Hino Nacional Brasileiro nas 

escolas da rede municipal e estadual, bem como na abertura de eventos oficiais promovidos pelo Poder 

Público Municipal, no Município de Pérola d'Oeste, e dá outras providências. 

ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

Projeto de Lei nº 32/2026 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação 

imóveis urbanos com encargo, destinados à implantação de unidades habitacionais voltadas a famílias 

de baixa renda por meio do Programa MCMV – Municípios, e dá outras providências. 

 



 

Pedido e aprovado o Regime de Urgência para o Projeto de Lei nº 32/2026  

Leitura do Projeto de Lei nº 32/2026 e dos Pareceres   

Pedido e aprovado o Regime de Urgência para o Projeto de Lei do Legislativo nº 09/2026  

Leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 09/2026 e dos Pareceres   

Inscrito nas Explicações Pessoais: -   

 

                                                            


